

## **В городе Барнауле установлено местонахождение 15-летнего подростка**



В результате оперативно-розыскных и поисковых мероприятий установлено местонахождение 15-летнего мальчика из города Барнаула, который ушел из своего дома вечером 3 июня 2018 года.

Несовершеннолетний жив и здоров. Сведений о совершении каких-либо противоправных действий в отношении него не имеется.

Следствием в рамках доследственной проверки будут приняты меры профилактического характера, направленные на устранение причин и условий ухода подростка.

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова*

---

04 Июня 2018

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1232680/folder/folder/873343>